

Визит специалистов из штата Колорадо, США в наш институт

26 марта 2021 года ТИИИМСХ посетила делегация экспертов по гидротехническим сооружениям и их безопасности из Колорадо, США. Члены делегации сначала изучили техническое состояние водохранилищ Хисорак и Тупаланг на основе современных технологий, а 26 марта выступили с презентацией в Министерстве водных ресурсов.



В обсуждении приняли участие проректор по международным связям А. Салохиддинов, профессора М. Бакиев, Б. Хасанов, А. Янгиев. Гости ознакомились с институтом, лабораторными корпусами. Было согласовано подписание Меморандума о взаимопонимании в области исследований и преподавания.

Пресс-служба ТИИИМСХ